

围甲深圳龙华队迎来首个4:0全胜

这也是本赛季深圳龙华队取得的首个四连胜

本报讯(龙华新闻记者 袁春燕 通讯员 任子璇 林佳曼 文/图)1月16日,2023 雅居乐清水湾杯 中国围棋甲级联赛常规赛第十二轮战罢,深圳龙华队对阵贵州仁怀酱香队,首次以4:0大胜对手。这是今年中国围甲深圳龙华队首个4:0全胜,也是继连续取得三个3:1局面下,第一个四连胜。

本轮赛事,双方阵容如下:朴廷桓对阵陈浩,柯洁主将台迎战陈梓健,时越快棋台对阵沈沛然,陶欣然对阵张强。

首先决出胜负的是朴廷桓与陈浩的对局。朴廷桓执黑胜陈浩。中盘时候,黑棋冲击白棋中央,白棋反击时手法失误,最终付出惨重代价单官联络大龙。战斗结束时黑棋已经胜势。随后,陶欣然也传来好消息,执白胜张强。黑棋布局略嫌保守行棋松缓,白棋优

势逐渐扩大。中盘白棋主动在右下角开劫转换简化局面,最终白棋以较大差距获胜。

主将台柯洁执白胜陈梓健。布局黑棋右下出现失误后白棋优势。之后左下黑棋选择打劫的变化再次失误,劫争转换后白棋大幅领先。之后白棋稳健运转至终局获胜。快棋台时越执黑胜沈沛然。中盘左上战斗白棋行棋次序严重失误,将黑棋的死棋走活。之后白棋中间做出劫争顽强抵抗,黑棋弃劫简明转换后大胜。

常规赛十二轮赛事过后,深圳龙华队积27分,积分排名第二,距离排位第一的苏泊尔杭州队仅差3分。深圳龙华队对阵贵州仁怀酱香队,首次以4:0大胜对手。这是今年中国围甲深圳龙华队首个4:0全胜,也是继连续取得三个3:1局面下,第一个四连胜。



朴廷桓(右)对阵陈浩。

桔塘社区开展交通安全宣传进课堂活动

萌娃 备考 交通安全知识

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 陈媛)小朋友们,认识以上交通标识的请举手。随着交通安全宣传员的声音落下,小朋友们的小手整齐举起,这是福城街道桔塘社区七彩彩虹幼儿园内学童正在进行交通安全知识迎考。

日前,在社校联合机制之下,桔塘社区交安站在辖区小学、幼儿园开展了交通安全宣传进课堂活动,为学童们普及常见交通安全知识。在寒假假期来临前,桔塘社区

对辖区七彩彩虹幼儿园、珑门名苑幼儿园两所幼儿园共250名学童开展交通安全知识随堂测验。

这次学童迎考内容共分为三部分,分别为交通标识识别、交通规则的了解、乘坐各类交通工具安全知识的了解。桔塘社区交通安全宣传员在课堂上通过交通标识牌辨认、指认交通安全动画片中正确及错误的交通行为进行知识测试。此外,交通宣传员挑选小交警代表进行交通知识总结,以小代表带动小朋友的朋辈影响,带

动学童们迎考、学习积极性。随堂测验完后,桔塘社区交通安全宣传员播放交通安全事故案例片,让学童直观了解交通事故发生的原因,这既是假期前交通安全知识复习巩固,也是一次对学童交通安全知识掌握情况的摸排。

同时,为保障辖区学童假期交通安全,桔塘社区交安站还走访辖区5所学校,提醒各学校落实假期前学生家长、学生交通安全教育培训,为假期学生交通安全做好保障。

广培社区

为独居老人送去腊八粥

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 黎祉均)1月16日,观澜街道广培社区党群服务中心和广培社区居委会组织社工和社区志愿者在腊八节之际开展“腊八节温暖送粥”活动。

活动现场,志愿者向居民热情分享腊八节传统文化,引导居民通过腊八节知识问答互动获得“腊八粥兑换券”,随后大家凭此券有序排队领取腊八粥。同时,社

区带领志愿者敲门送粥为社区高龄独居老人送去了腊八粥和节日祝福,让他们足不出户也能感受到社区的温暖。大家手里拿着热气腾腾的腊八粥,共同品尝着甜美的滋味,脸上都洋溢着幸福的笑容。

此次活动,营造了浓厚的节日氛围,还拉近了社区与居民间的距离,让居民真切感受到社区对居民及老年群体的关怀,受到辖区居民的一致称赞。

大浪街道把健康知识送进校园

本报讯(龙华新闻记者 周德萌 通讯员 李燕娜 苏艺)为提高学生对常见传染病和急救方法的认识和了解,近日,大浪街道公共服务办(公共服务)、大浪街道计生协联合谭罗社康服务中心,以赖屋山社区家庭发展服务中心为平台,将健康知识送进深圳市第三实验小学华悦校区学校。

活动现场,谭罗社康服务中

心的何医生向学生们讲解了正确洗手的重要性,强调正确洗手是预防传染病的关键措施之一,并介绍了海姆立克急救法和心肺复苏术两种急救技能的相关知识。同时,针对常见传染病,何医生强调预防胜于治疗的重要性,提醒学生们日常要注意个人卫生,避免接触传染源,如有不适要及时寻求医疗帮助,鼓励学生们养成

良好的生活习惯,保持身体健康。通过这次活动,学生们不仅学到了实用的健康知识,也提高了自我保护意识。接下来,大浪街道公共服务办(公共服务)、大浪街道计生协将继续开展健康知识进校园活动,为辖区青少年提供更多健康服务,提高他们的健康素养,为青少年健康成长保驾护航。

华荣社区为居民免费书写春联

本报讯(龙华新闻记者 周德萌 通讯员 邓雅丽 莫小露)妙笔生花送祥瑞,翰墨留香迎新春。为迎接新春佳节的到来,近日,大浪街道华荣社区联合辖区物业、居委会以及志愿者服务队在悠山美地亲邻之家、三合华侨新村一二区、茶角坎微型消防站等六个点位,共同开展笔墨凝书香,春联进万家活动。

活动当天,各个春联点位聚满了居民群众,熙熙攘攘的人群里满是期待,大家争相到现场一睹书法家和孩子们的风采。在活动中,书法老师们书写出一副副精美的春联和一个个福字。现场的小朋友也毫不逊色,他们有模有样地拿起毛笔,一笔一划,一撇一捺,专注投入到书写春联当中。孩子们写得真不错呀,这架势一点也不输书法老

师。许多过往居民驻足观看,时不时发出夸赞声。

不一会儿功夫,桌上和地上铺满了一副副墨香四溢的春联,物业工作人员和志愿者们一起帮忙铺纸、研墨、晾晒、收卷,并引导居民有序挑选自己心仪的春联,居民们领取到自己喜欢的春联喜笑颜开,纷纷对本次送春联活动赞不绝口,现场洋溢着喜庆、祥和的节日氛围。

法律公告指定刊登媒体

宝安日报

我们最近 当然更亲

分类广告 29950888

广告代理:深圳市凤来仪文化传播有限公司
咨询热线:88377186 83309783
宝安日报社地址:宝城76区流塘路宝安日报社一楼营业厅

便民	公告声明
中介	公告
京鹏沪物业发展有限公司 写字楼 厂房 别墅 买卖租赁 托管 招商 胡贞尧 13316835823	公告 朱忠敏、施小琴、朱柳明、深圳市宝安区西乡街道天明幼儿园,贵方承租的深圳市宝安区西乡街道宝安大道与宾隆路交汇处西南侧招商果岭花园1栋128-1、128-2,登记备案号:深房租宝安2021074236,因贵方欠缴租金及管理费、水电费等等,屡次催缴未果,请家长谨慎提前缴纳学费。请贵方于此公告刊登起30天内前往我处协助办理租赁凭证报停相关事宜。逾期未到,我将向租赁所提出单方面解租申请。 秦海洋 2024年1月18日
招租 物业招租 石岩第四工业区1号宿舍后建筑物(01号)(781.41㎡) 电27760777。 厂房招租 石岩第二工业区8.9厂房和旁临时建筑物及配套宿舍(共4047.85㎡) 电27760777	遗失声明 深圳市鑫鸿源信息咨询有限公司遗失深圳市宝安区华安丰实业有限公司开具华美居B418场地保证金单,金额43200元,声明作废。
欢迎刊登广告 电话29950888	